



2020. január, XXIV. évfolyam 01. szám



Felvidék 2019 - 2020-as Csókakői Télikupa BAJNOKA

Tisztelt Csókakőiek!

Eltelt a karácsonyi időszak, és mivel is kezdhethetem így 2020 első cikkét, hogy eredményekben gazdag boldog új évet kívánok a község minden lakójának! Az adventi várakozásunkat is sikeresen zártuk, eljött hozzánk a Mikulás és megtartottuk a falukarácsonyt is, ahol a Jézuska sok ajándékkal örvendeztette meg a kicsiket és nagyokat egyaránt. Ezúton szeretném megköszönni az ajándék felajánlásokat, amivel a gyerekeket meglephettük ezen a vasárnapon. Számos ünnep rendezvény volt a két ünnep között és utána is, szervezeteink megtartották a maguk ünnepségeit. Jól sikerült december 22-én a Karácsonyi Koncert, és december 24-én pedig telt ház fogadta az éjfélt misére érkezőket. A forralt bor ennek az időszaknak az elengedhetetlen kelléke volt, amit a Szent Donát Borrend folyamatosan biztosított nekünk, s a borrend ügyelt arra is, hogy Bodajkon az új bor is be

legyen szentelve Szent János napkor. Ezúton is köszönöm azt a sok önzetlen munkát, felajánlást, segítséget, amit ebben az időszakban támogatóink végeztek a rendezvényeink lebonyolításában. Az idei évben az intézményeinkbe, a templomunkba, a Művelődési Házba és annak parkjába a fenyőfákat Király Lajos ajánlotta fel az Aranyhegyi telkéről. Felajánlását ezúton is köszönjük! A Váralja SC Csókakő is évfordulóhoz érkezett, hiszen a sportegyesületünk az idén ünnepelte fennállásának 80. évfordulóját. A 42. alkalommal megrendezett Téli Kupa Banketten e jeles évfordulót egybe kötve az eredményhirdetéssel ünnepelte meg az egyesület. Az idén is a Felvidék csapata lett Csókakő bajnoka, immár nyolcadik alkalommal emelheték magasba a trófeát ezúton is gratulálunk az elért eredményhez! A következő esztendőben is számos program vár majd ránk itt a községünkben. Borvidéki borverseny lesz Csókakőn április 17-én pénteken, április

30-án felállítjuk a májusfánkat, majd május 9-én megrendezzük a Csókakői Majálist. A szegyeteljes trianoni békediktátum 100. évfordulójára emlékezünk június 4-én a Nagy-Magyarország téren, majd június 20-án a Szent Donát Borrend szervezésében megtartjuk a Szent Donát Borünnepet és Kárpát-medencei Borrendek Országos Találkozóját. A Kárpátia Nemzeti Rockzenekar július 10-én érkezik hozzánk, majd augusztus 2-án vasárnap lesz a Szent Donát Napi Búcsú. A Csókakői Várjátékokat szeptember 4. szeptember 5. és szeptember 6-án rendezzük meg. A Csókakői Születi Felvonulást pedig október 10-én szombaton rendezzük meg. Az adventi programjaink és a karácsonyi ünnep pedig az egyházi ünnepnaptárhoz igazodva tartjuk. Mindenkit szeretettel várunk rendezvényeinkre!

Csókakő, 2020. január 12.
Fűrész György polgármester



ÖNKORMÁNYZATI HÍRKEK - FELHÍVÁS

Tisztelt Csókaköiek!

A Csókakő Községi Önkormányzat, nyílt nap keretében **2020. január 30.-án 17 órától** tájékoztatást tart a Csókakői Művelődési Házban az államilag támogatott pályázatokról.

A pályázati lehetőségek segítségét nyújtanak:

- családi házak korszerűsítéséhez: megújuló energia, fűtés, villany, nyílászáró, külső szigetelés
- baba várás
- fiatalok otthonteremtése: CSOK
- kedvezményes lakás vásárlás: NOK
- megtakarítás

Amennyiben valamelyik lehetőség felkeltette az érdeklődését, kérem jöjjön el nyílt napunkra!

A tájékoztatást követően lehetőségük lesz szakemberrel egyedi egyeztetésekre illetve teljes körű ügyintézés kérésére is.

*Csókakő, 2019. december 27.
Önkormányzat*



JÓTÉKONYSÁGI FUTÓVERSENY

Jótekonysági futást szerveznek a vértesi faluban, mellyel nehéz sorsú, beteg gyermekeket, illetve az őket nevelő családokat támogatják. A megmozdulást segíti Iváncsics Zsolt, a magyar ForrestGump is.

Az első alkalommal, de hagyományteremtő céllal indított kezdeményezés, a Csókakör Jótekonysági Trail, az önkormányzat égisze alatt szerveződött és március 14-én indul. Hármassal haszonnal kecsegtet a

program, hiszen ha valaki elindul, az a Vértés tiszta levegőjén futva edzi a testét, a varázslatos táj láttán, az esztétikai élményeken túl kitisztulnak a gondolatok, leülepedik, ami addig zavaros volt és végül, ami a legfontosabb, minden résztvevő segít a beteg gyermekeken.

Iváncsics Zsolt, a rendezvény arca úgy fogalmazott: – Évek óta küldetésemnek tekintem, hogy segítsék a rászoruló, nehéz sorsú,

vagy éppen beteg gyermekeknek.

A szervezők 7, 14, 21 kilométeres távval várják a futás szerelmeseit, de a kisebbek sem maradnak verseny nélkül, hiszen ők 400 méteren mérhetik össze gyorsaságukat.

Március 14-én tehát lehet futni, sétálni, vagy akár kutyát sétáltatni egy nemes cél érdekében Csókakön.

Szabados Melinda és a szervezők



NYUGDÍJASKLUB HÍRKEK

2019. évi események a Nyugdíjasklub életében:

2019. január 1-jén ismételt lehetőségünk kaptunk felcsúti barátainktól, hogy részt vegyünk Mága Zoltán budapesti újévi koncertjén. Az eseményen 9 fővel vettünk részt, Felcsútról busszal utaztunk, csodálatos élmény volt. Majd nyáron, Budapesten, a Bazilika előtti téren hallhattuk, láthattuk koncertjét. Nagyon köszönjük a felcsútiak segítőkészségét.

Márciusban megünnepeltük a nőnapot, s a férfiaknak viszonzásképpen Ivó napra verssel, dallal, kis ajándékkal kedveskedtünk.

Tavasszal a balatonkenesei nyugdíjasklubban tettünk látogatást,

polgármester úr fogadott bennünket, megtekintettük az öregek napközi otthonát, a tájházat, sétált tettünk a városban, lementünk a Balaton partra. A magas partfal pereméről széles panoráma nyílik a tó keleti medencéjére. Itt őshonos a tátorján nevű védett növény, mely a kenesei nyugdíjasklub névadója.

A majálison főztünk, 2 féle étellel nevezttünk a versenybe, ahol stabil 2. helyezést értünk el. Itt láttuk vendégül a kenesei tagságot, nagyon kellemes napot töltöttünk el együtt. Énekkarunk is fellépett, katonadalokkal készültünk, kenesei barátaink is nagyon színvonalas műsort adtak.

További kapcsolatot is létesítettünk, a sári nyugdíjasklubot láto-

gattuk meg, immár 2 alkalommal. Súr nagyon kedves kis falu, Európa legszebb fekvésű falva, nagyon szép rendezett, virágos. Megnéztük a halastavat, az erdei lombkorona sétányt, nevezetes épületeket. A sári nyugdíjasklub nagyon aktív életet él, sokat kirándulnak, sok kapcsolatuk van, a vezető örömtánc foglalkozásokat tart az időseknek. Mi is nagy szeretettel fogadtuk őket viszontlátogatásukkor.

Julius 1-jén felcsúti barátainkhoz voltunk hivatalosak, végigvezettek a Kongresszusi központon, majd a Faluházban ebéddel vártak bennünket. Jól éreztük magunkat, igen kedves vendéglátásban volt részünk. Szeptemberben visszahívtuk

őket, Bócz Éva igazgató bemutatta vendégeinknek az iskolát, gyönyörködhetek Angyal Zsuzsa keramikus munkáiban, majd polgármester Úr vezetésével megtekinthették a Nagy Magyarország teret a képzőművészeti alkotásokkal. A programot vacsorával, tánccal zártuk.

Nyáron szünetel a klub összejevetel, de többször is tartottunk kerti partikat, hisz szeretünk együtt lenni, élvezzük a természet, a táj szépségeit, a jó időt. Sokat énekelünk, táncolunk.

Nyugdíjasklubunk idén ünnepelte fennállásának 25. évfordulóját. Nagyon készültünk erre a napra, meghívtuk az alapító tagokat, a partner nyugdíjasklubok képviselőit, az önkormányzat képviselőit, továbbá a Luxemburgi társaság tagjait, akik nagy meglepetésünkre és örömeinkre ajándécsomaggal lepték meg a volt és jelenlegi tagságot is. Polgármester Úr borválogatással kedveskedett a vendégeknek, Bócz Éva igazgatónő köszöntőt mondott, s az iskolások és a Barkócaberkenye néptáncsoport tagjai nagyon színvonalas műsort adtak. Sörédi Pál a nyugdíjasklub megalakulásáról, beindításáról, a kezdeti nehézségekről, majd a sikeres működésről beszélt. A nyugdíjasklub vezetősége nevében Szegletes Gyuláné nagy szeretettel köszön-

tötte a meghívottakat, méltatta az elmúlt időszakban tevékenykedő elnököket, vezetőségi tagokat, ezúton is megköszönve munkájukat. A finom vacsora után jó hangulatú beszélgetés, nótázás, tánc kerekedett. Ezúton is köszönjük az önkormányzat hozzájárulását, hogy ezt a szép ünnepet még színvonalasabbá tudtuk tenni. Köszönjük minden közreműködőnek, s nem utolsósorban a tagoknak az önzetlen – anyagi és dologi - segítségét.

Énekkarunk is kibővült, sokszor összejevünk, lelkesen készülünk a legközelebbi szereplésre. mindig új dalokat tanulunk. Énekelünk a májálison, a szeptemberi felcsúti összejövetelen, a 25 éves évfordulón, majd az adventi ünnepeken. Köszönettel tartozunk Braunné Borikának, aki lelkesen válogatja össze, majd betanítja a dalokat, saját házában fogadja, vendégül látja az énekkarokat.

Év végén decemberben különjáráttal, 16 fővel meglátogattuk a balatonkenesei nyugdíjasokat, megnéztük a tájházat, a Balaton parti Marina Hotelt a szállodaigazgató vezetésével. Megkóstoltuk a Katica pékség és cukrászda finom kávéját. A délután folyamán további kedves vendéglátásban, közös éneklésben, mikulás-napi meglepetésben is volt

részünk.

Még ezen a héten meghívást kaptunk a móri nyugdíjasklub mikulás-napi zenés-táncos összejevetelére, itt öt fővel képviseltük klubunkat. A móri nyugdíjasklub vezetője kezdeményezte a kapcsolatfelvételt, amit örömmel fogadtunk.

A vezetőség képviselte klubunkat a Nyugdíjas Szervezetek Fejér Megyei Szövetsége karácsonyi ünnepségén, ahol a Szövetséghez tartozó klubok mutatták be színvonalas műsorukat.

9 fővel részt vettünk a székesfehérvári „nyugdíjasok karácsonya” rendezvényen, ahol igen jó hangulatú, színvonalas műsort tekinthettünk meg.

December 30-án tartjuk ez évi utolsó összejevetelünket, ahol zenés-táncos rendezvényen köszöntjük az újévet.

Elmondhatjuk, a 2019-es év igen mozgalmasra sikeredett a nyugdíjasklub életében, reméljük a következő évben is ilyen sok tartalmas és színvonalas programban lesz részünk a tagság nagy örömeire.

Békés, boldog újesztendőt kívánunk minden olvasónak!

*Csókakői Nyugdíjas Klub
Vezetőség*



BORRÉNDI HÍREK

Sosem múltó távszerelem

Megvolt mindene, férj, gyermek, és hihetetlen munkabírás. Megvoltak a barátok, rokonok és munkatársak és minden más ami kellett ott a távoli Székesfehérváron.

Aztán megismerte egy munkatárs és jó barát lakóhelyét, Csókakőt. Meglátni és megszeretni.... szoktuk idézni, de aztán az élet megy tovább és lát az ember más tájakat, vidékeket, amikbe szintén bele lehet szeretni. De Era nem! Nem lehetett eltántorítani a kitűzött céltól, nem engedte szerelmét, ezért karon fogta

másik szerelmét, a párját és mindent hátrahagyva Csókakőre költöztek és elindult egy sikertörténet. Miközben egyre elismertebb szakember volt a munkahelyén, egyre kedveltebb ember lett itt, a csókakői aktív közösségben.

Hogy miért? Nem lehet tudni, melyik tulajdonságával magyarázzam a dolgot? Mert munka- és teherbírása itt is sokat ért, de pozitív kisugárzása legalább ennyit nyomott a latban, arról már nem is beszélve, hogy ennek a pozitív életigenlésnek mindig ott ragyogott a kivételése az arcán.



Elég volt összekacsintani vele, munka közben és máris megnyugodott az ember a legnagyobb feszültség idején is, mert aki látta ezt, azt tudta: Minden rendben lesz!

Szerelme töretlen volt mindvégig de egészsége sajnos nem és mi nem tudtuk neki visszaadni azt a megnyugtató pillantást, amiből annyit kaptunk valaha.

Nemcsak a település lakóját, nemcsak a barátot, a bajban biztos és

segítőkész társat veszítettünk el éppen december 24-én, hanem a Csókakői Szent Donát Borrend egyik tagját, támaszát, energiaforrását és egyben fotósát is.

Ma nélküle gyúlnak a fények a fákon, és biztosan azt akarná, hogy miatta ne legyen szomorú senki karácsonya, de mégis arra kérünk mindenkit a borrend nevében, hogy ma senki ne gyűjtsen meg egy gyertyát, és ne tartson magasba egy csillag-

szórót Csókakőn anélkül, hogy ne gondolna egy pillanatra Gáti Erikára.

Már csak azért sem, mert bizonyos, hogy hűsége nem megkérdőjelezhető, úgyhogy a távszerelm azóta is bizonyosan tart. Szíve már nem dobog Csókakőért, de a lelke sosem menne el innen.

Nyugodj békében!

Szent Donát Borrend, PJ



POLGÁRŐR HÍREK

ÚJ STRATÉGIÁK MENTÉN A POLGÁRŐRSÉG

Ez volt a vezérgondolat az Országos Polgárőr Szövetség Tudományos Tanácsának ülésén, ahol a polgárőrök képzési stratégiájának kidolgozásáról, meghatározásáról döntöttek.

– Gondolom, a mai világban senkinek nem kell elmondani, hogy az oktatás és képzés milyen kiemelten fontos feladat – mondta bevezetőjében **Prof. Dr. Besenyei Lajos** rector emeritus, az OPSZ Tudományos Tanácsának elnöke. – A polgárőrség eredményei lenyűgözőek, de ahhoz, hogy 10–20 év múlva is így legyen, komoly munka szükséges. Még a munka alapozásánál járunk, terveink szerint 2020 tavaszára készül el teljesen az a tanulmány, amely bemutatja az elkövetkező egy-két évtizedre vonatkozóan az OPSZ stratégiáját – mondta a professzor.

A felszólalók között volt **dr. Tihanyi Miklós** r. őrnagy, a Nemzeti Községi Egység Rendészettudományi Karának adjunktusa, aki beszédében elmondta, hogy a polgárőrség az elmúlt közel három évtized alatt hatalmas fejlődésen ment keresztül, mind megjelenésében, mind felkészültségében. Ma egy szervezett, jól működő egységet alkot, de ehhez komoly lépésekre volt szükség, amelyeket a jövőre vonatkozóan is meg kell határozni.



Az őrnagy kiemelte, hogy a fiatalok bevonása a polgárőrség munkájába elengedhetetlen, azonban tudni kell azt is, hogy nehéz megszólítani őket. A rendőrséggel közös munka kapcsán a szakember elmondta, több jó kezdeményezés is folyamatban van, úgymint a fiatalok és az idősök védelme, amely programok nagyon eredményesek. Egy érdekes jelenségre is felhívta a figyelmet, mégpedig arra, hogy a folyamatosan csökkenő tendenciát mutató bűnügyi statisztikák annak is lehetnek az eredményei, hogy a hagyományos „való világból” a bűncselekmények egy része áthelyeződött a kibertérbe, és a bűnelkövetők ott károsítják meg áldozataikat, amely cselekmények nagy része látenciában marad. Mindezek a polgárőrségre vonatko-

zóan is azt a kérdést vetik fel, hogy a kibertérben hogyan lehet ellátni a bűnmegelőzési feladatokat. Az e területen szükséges megelőző munka a fiatalok számára is vonzó lehet, hiszen ők nagyon rutinosan mozognak a virtuális világban.

– Hogy ne csak egyszerű szemlélői legyünk a körülöttünk folyó világnak, most van itt az ideje, hogy a jövőbe nézzünk, és ne csak sodródjunk az eseményekkel, hanem egy világos jövőkép mentén dolgozzunk. Ez nem naivság, hanem komoly tudományos feladat. Az elmúlt években nagy változások történtek, amelyek folytatódnak a jövőben is, és az új kihívásokra csak is megfelelően felkészülve tudunk reagálni. Hogy mennyire változnak



a dolgok, arra jó példa a biztonság fogalma, amely teljesen új jelentéssel bír napjainkban – mondta el beszédében **dr. Pankucsi Márta**, a Miskolci Egyetem adjunktusa.

Hasonlóan vélekedett **Prof. Dr. Besenyei Lajos**, a Tudományos Tanács elnöke is.

– Az elmúlt évek során olyan magasra helyeztük a léceket a bűnmegelőzés területén, hogy csakis átgondolt, jól megalkotott stratégia mentén tudjuk tovább fokozni, illetve megtartani ezeket az eredményeket. A tervezésnél figyelemmel kell lenni azokra a tényezőkre, amelyek befolyással bírnak a polgárőrség jelenére – az erősségekre és gyengeségekre egyaránt. Többek között azt is meg kell vizsgálni, hogy miként lehet javítani a polgárőrség népszerűségét és hatékonyságát a nagyvárosokban, hiszen a kisebb településeken jelentősebbek a sikerek, nagyobb az elismertség. Emellett a vezetők szerepét is vizsgálni kell, hiszen irányító szerepet töltenek be, így befolyással bírnak a polgárőrség életére – mondta.

Prof. Dr. Besenyei Lajos kitért arra is: nagyon lényeges szempont, hogy egy komplex informatikai hálózatot építsen ki a polgárőrség, amely mind a jelen, mind a közeljövő követelményeinek maradéktalanul megfeleljen.

A felszólalók sorában **Zámbo Péter** következett, aki lényeges kérdésekre és erősítésre váró szegmensekre hívta fel a figyelmet. Az előadó szintén az informatikai keretrendszer, illetve az internetben rejlő lehetőségeket emelte ki, amely fronton véleménye szerint erősíteni kell az OPSZ jelenlétét. Emellett elmondta, hogy a polgárőrök felkészültsége, a törvények ismerete elengedhetetlen a hatékony és jogszzerű feladat-végrehajtáshoz. Külön kitért arra is, mennyire fontos, hogy az információáramlás zavartalan legyen a polgárőrségben belül, ezzel ismét a digitális fejlődés útját jelölte meg egyik lehetőségként a stratégia kialakításánál.

A felszólalók sorát **dr. Túrós András** elnök zárta, aki összefoglalta a tanácskozás legfontosabb gondolatait, és előre vetítette a feladatokat is.

– Tiszta szívből gratulálok az előadóknak és a hozzászólóknak is, de azt szeretném javasolni, hogy ezt a mai tudományos ülést tekintsük a nulladik találkozóznak. Tulajdonképpen megvannak az erősségek és gyengeségek – én ezekhez nem tennék hozzá semmit. Szükség van viszont egy olyan rövid összefoglalóra, amely ezt megelőzően részletesen bemutatja a polgárőrség elmúlt

30 évét és a fejlődését, eredményeit. Ennek nyilván egy történelmi és szakmai, rendészeti-politikai visszatekintésnek kell lennie, és azt javaslom, hogy az OPSZ elnökségének, az elnökség tagjainak a bevonásával hozzunk létre munkacsoportokat. Legyen egy olyan munkacsoport, amely az állami, a rendőrségi, rendészeti és az önkormányzati kapcsolatokat vázolja föl. Kell egy olyan munkacsoport, amely megálmodja a polgárőrségnek a humán feltételeit, hogy mi lesz, mi legyen a jövőben. A fiatalok mellett az új nyugdíjasok felé is fordulnunk kell, meg kell őket szólítani. Kell egy olyan munkacsoport, amely az oktatást és a digitalizálást álmodja meg. Természetesen a legfontosabb rész a szakmai rész kell, hogy legyen. Meg kell álmodni, hogy öt-tíz éven belül milyen lesz Magyarország közbiztonsága. Hogy fog alakulni Magyarországon a bűnözés, milyen tendenciák várhatók. Nyilván vannak kutatóink, vannak jövőbelátók, akik föl tudják vázolni, milyen átrendeződés várható – hangsúlyozta **dr. Túrós András**.

A tanácskozás sikere egyértelműnek volt mondható, és már el is kezdődött az a munka, amely megalapozza majd az OPSZ jövőbeni stratégiáját.

A Csókakői Polgárőrség tagsága Kaiser Tibor polgárőrtársunk meghívásának eleget téve 2019. december 23-án a Kaiser Pincében tartotta a 2019. évi évvizsgát, övbúcsúztatóját, ahol áttekintettük az elmúlt év velünk kapcsolatos eseményeit, és kötetlen beszélgetés keretében átbeszéltük a 2020-as évi feladatokat. Kaiser Tibornak ezúton is köszönjük a lehetőséget, hogy prés-házában megtarthattuk a gyűlésünket, és a vendéglátást. A Csókakői Polgárőrség ezúton is eredményekben gazdag boldog új évet kíván mindenkinek!

*Csókakő, 2020. január 9.
Polgárőrség*



TŰZOLTÓ HÍRKEK

TŰZ ESETÉN AZ AJTÓKAL, ABLAKOKKAL ÓVATOSAN BÁNJUNK!

Még a legegélygyázatosabb családban is könnyen megtörténhet a baj. Elég egy zárlatos konnektor, egy hibás vezeték, és pillanatok alatt szikra pattanhat, ami rövid időn belül tűzorkánná fejlődhet.

Évente mintegy 150 ezer tüzeset történik országsszerte, és ezek nagy része a téli időszakban. Ilyenkor egymást érik a riasztások, hiszen a karácsonyi időszak miatt a gertyák, égősorok és a jól égő fenyőfák fokozzák a lángok fellobbanásának kockázatát, éppen ezért különösen fontos tisztában lenni azzal, mi a teendő, ha valahol beüt a baj.

Azonnali cselekvés

Ha tűz üt ki valahol a lakásban, az a legfontosabb, hogy az ember rögtön cselekedjen. Először ne a tűz forrását keresse, hanem mielőbb biztonságban legyen, és közben tájékoztassa a többi lakót is a veszélyről, valamint hívja fel a tűzoltókat. Ezután, ha a tűz kisebb, és biztonságosnak ítéli, megkísérelheti az olaszt, de az első ebben az esetben is a biztonság. Nagyobb tűz és jelentős mértékű füst esetén pedig az első menekülés.



Az ajtókkal, ablakokkal óvatosan

Ha egy lakást elönt a füst, az ember természetes ösztöne, hogy kitarja az ablakot, azonban ezzel csak árt a helyzetnek, hiszen a betóduló oxigén tovább táplálja a tüzet. Éppen ezért, hogy mérsékeljük a károkat, menekülés után az ajtót is ajánlott becsukni, de csak kilincsre, hogy később a tűzoltók könnyen behatolhassanak.

Ha a tűz a lakáson kívül keletkezett, és nem tudja az ember a forrását, érdemes először óvatosan, kézfajjal vagy rongyon keresztül megérinteni az ajtót, mert lehet, hogy a kilincs átforrósodott. Kinyitni pedig lassan és lábballal kitámasztva kell, mert, ha mögötte lángok örvénylenek, a meleg levegő és a füst könnyen kivághatja.

Amennyiben a menekülés útját elvágták a lángok, mindent meg kell tenni, hogy az ember kint tartsa a füstöt. Fontos az ajtó réseit alaposan betömni ruhákkal, törölközőkkel, ezután az ablakon keresztül kiabálással, élénk színű anyagok lengetésével hívjuk fel magunkra a járőrelők figyelmét, hogy hívjanak segítséget.

A karácsonyi időszak beavatkozás mentesen telt el, sem tüzesethez, sem pedig hóhelyzethez, vagy műszaki mentéshez nem kellett vonulnunk, az enyhe időjárásnak köszönhetően. Részt vettünk decemberben az Adventen, ahol alkalmi kórusunk karácsonyi énekekkel örvendeztette meg az adventi közönséget. Az évzáró és egyben évnnyitó gyűlésünket 2020. január 11-én szombatban tartottuk, a Csókakői Művelődési Házban, ahol átbeszéltük a 2019-ben elvégzett feladatokat, és áttekintettük a 2020-as várható eseményeket. A megbeszélést követően egy kis vacsorával örvendeztettük meg a tagjainkat, és a tűzoltó palántáinkat, a tagjainknak, a főzőmestereinknek ezúton is köszönjük az ebbéli szolgálataikat is. A 2020-as évre tűzmentes és beavatkozásmentes boldog új évet kíván a Csókakői Önkéntes Tűzoltó Egyesület!



*Csókakő, 2020. január 1.
Csókakői Önkéntes Tűzoltóság*



EGYHÁZI HÍREK

„Jézus meg gyarapodott bölcsességben, korban, s kedvességben Isten és az emberek előtt.” - Lk 2,52

Január 1-je, Szűz Mária Istenanyaságának ünnepe, a szentmishallgatás kötelező, vasárnapi liturgikus rendet tartunk lelképásztori körzetünkben, melyet megelőző este hálaadásra hívjuk híveinket templomainkba. (Hirdetni az egyes települések istentiszteleti rendjét!)

Csókakő

Az adventi időszakban az adventi vasárnapok a Művelődési Háznál, a csütörtöki oratóriumok, a Karácsonyi Koncert a Szent Donát Plébánia Tempomban rendben lezajlottak. A koncerten a Magnificat Kórus, a székesfehérvári Szent György Kórház Kórusa, és Csókakői Egyházközségi Kórusa vett részt, utána a Caritasz segítségével egy fogadást is rendeztünk. Köszönjük a Szent Donát Borrend borlovagjainak, hogy az adventi időszakban minden vasárnap, és december 24-én is forralt borral örvendezték meg a híveinket, az adventen és az éjféli szent misén részt vevőket. Külön köszönjük, hogy a Szent Donát Borrend és annak tagjai elhozták a Szent János Napi Áldásra boraikat Bodajkra, és részt vettek a szent misénken és az azt követő fo-

gadáson, éltek az áldás adta lehetőséggel, ezzel is emelve, ennek az ősi hagyománynak a színvonalát, megbecsülését. Nem maradhat el a köszönet Király Lajosnak, akinek felajánlásának, adományának köszönhetjük a templomi karácsonyfáinkat, a községgazdálkodás munkásainak Csöngedi Attilának, akik áldozatos munkájuknak köszönhetően kerültek felállításra a fák. Köszönjük a kórusoknak, hogy a karácsonyi időszakban is megörvendeztetek bennünket előadásaikkal. Ezúton is köszönjük a segítők, a hívek önzetlen munkáját, hogy ezek a programok megvalósulhattak.

Év végi hálaadás, Újév - Szűz Mária Isten Anyja: 2019. december 31. – 2020. január 1.

„Kezdetben volt az Ige.”
Jn 1,1

Áldott, kegyelmekben gazdag boldog új esztendőt kívánunk híveinknek; **Bízzuk, Újra, Életünket, Krisztusra!**

Ez úton köszönjük meg, munkatársaink szeretetét, munkáját. Köszönjük az atyáknak, lelképász-



tori munkatársaknak szolgálatát, köszönjük a hitoktatók, kántorok, sekrestyések, karitásvezetők, karitásztagek, templom takarítók, egyházi hozzájárulást szedők munkáját. És mindazoknak munkáját, akik bármilyen adománnyal, kétkézi munkával segítettek. Isten áldja meg szolgálatukat!

Szeretettel közöljük, a 2019-es év hitéleti adatait. (A gazdasági adatokat a későbbiekben fogjuk ismertetni a teljes éves zárás követően.)

Plébániák, filiákkal együtt	Balinka	Bodajk	Csákberény	Csókakő	Fehérvár-csurgó	Iszkaszentgyörgy	Isztimér	Magyarmalmás	Söréd	Zámoly	Őszseszen
Hitéleti adatok (Zárójelben a tavalyi 2018-as adatok)											
Keresztelés	-1	35(49)	5(1)	7(10)	17(8)	8(10)	9(6)	9(10)	3(2)	7(9)	95(109)
Esketés	- (-)	1(4)	2(1)	2(4)	9(12)	2(1)	3(3)	1(3)	- (-)	-1	20(29)
Temetés	3(7)	37(34)	12(8)	14(14)	7(16)	4(9)	12(12)	10(9)	5(5)	6(5)	99(119)

Január folyamán lehetőséget biztosítunk híveinknek, hogy otthonukat megszenteljék azoknak, akik azt kérik. Szép hagyománya Egyházunknak, hogy évről évre, nem csak az új otthonokra, adja papjai által áldását, kérve így a jó Istent, szentelje meg mindennapjainkat, életünket. Jelentkezni lehet az atyáknál, idő-

pont egyeztetés végett. Szeretettel visszük Istent áldását oda, ahová kérik.

A 2020-as évben a stóladíjak nem változnak Egyházmegyénkben. (A mondott hétköznapi szentmise 1500.- Ft, az énekes vasárnapi szentmise 3000.-Ft.) Buzdítjuk a testvéreket, hogy mondassunk szentmisét,

mint az Egyház kegyelmi kincstárának legteljesebb értékű áldozatát szeretteinkért; élőkért, és különösképpen elhunytjainkért.

Látva az egyházi hozzájárulás befizetés és egyéb adományok évről évre történő drasztikus visszaesését, külön kérjük híveinket, hogy érezzünk nagyobb felelősséget plébániá-

ink anyagi támogatásában. A 2020-as évtől lelkipásztori körzetünkben egységesen az egyedülállóktól 4000.- Forintot, a családoktól 8000.- Forintot kérünk, mint egyházi hozzájárulást, ami természetesen, szociális helyzetre hivatkozva, csökkenthető. Érezzünk gondot mindarra, mely lelki közösségünk javait jelentik, arra a közös örökségre, melyet fenntartani, gondozni, fejleszteni kötelességünk!

Templombúcsúk

Június

- 7. 9.30 Iszkaszentgyörgyi Szentháromság búcsú (templomfelszentelés 1860)
- 27. 15.00 Gúttamási Keresztelő Szent János búcsú (templomfelszentelés 1811)

Július

- 26. 8.00 Isztiméri Szent Anna búcsú (templomfelszentelés 1753)

Augusztus

- 2. 11.00 Csókakői Szent Donát búcsú (első templomfelszentelés 1774, második templomfelszentelés 1866, harmadik templomfelszentelés 1950)
- 9. 16.00 Zámolyi Szent Lőrinc búcsú (templomfelszentelés 1837)
- 15. 15.00 Bakonykúti Nagyboldogasszony búcsú (templomfelszentelés 1795)
- 16. 11.00 Magyaralmási Nagyboldogasszony búcsú (templomfelszentelés 1788)

Szeptember

- 5-6. Bodajki búcsú (templomfelszentelés 1742)
- 27. 8.00 Sörédi Szent Mihály búcsú (templomfelszentelés 1952)

Október

- 18. 8.00 Balinkai Szent Vendel búcsú (templomfelszentelés 1883)

November

- 15. 9.30 Csákberényi Szent Márton búcsú (templomfelszentelés 1776)
- 22. 11.00 Fehérvárcsurgói Ale-

xandriai Szent Katalin búcsú (templomfelszentelés 1748)

Zárójelben a templomfelszentelési éve

Elsőáldozások

NEK szeptember 13.
Bodajk - közös szeptember



Az elkövetkezendő 2020-as esztendőre fogadják szeretettel olvasóink a családok megáldását!

Családok megáldása

Szentmise illetve igeliturgia keretében Szent Család vasárnapján

Istenünk, aki néped Teremtője és irgalmas megújítója vagy, azt akartad, hogy a házasságkötéssel létrejött család Krisztusnak és az Egyháznak szentségévé legyen. Áraszd bőséges áldásodat az itt nevedben összegyűlt családokra, hogy mindazok, akiket ezekben a családban az egy szeretet kapcsol össze, legyenek lélekben buzgók, az imádságban állhatatosak, kölcsönösen viseljék gondját egymásnak, vállaljanak közösséget a

szükséget szenvedőkkel, hogy szavukkal és példájukkal egyaránt a hit hírnökeivé váljanak. Krisztus a mi Urunk által. Amen

Áldunk téged Istenünk, aki azt akartad, hogy emberré lett Fiaid részese legyen a családi életnek, hogy annak bensőséges közösségében felnövekedvén gondjait is megismerje, de örömeit is megtapasztalja. Alázatosan kérünk tehát Urunk, oltalmazd és őrizd meg ezt a családot, hogy kegyelmed ajándékával megerősödjék, jólétet élvezzen, egyetértésben éljen, és családgyházként tanúságot tegyen dicsőségéről a világban. Krisztus a mi Urunk által.

Amen.

Irodai szolgálat:

Bodajki Plébánia Hivatal H-8053 Bodajk, Szent István tér 1.

Hétfő: 14.00-16.00; kedd, szerda 8.30-12.00, 14.00-16.00; csütörtök: zárva; péntek: 8.30-12.00

Tel: 22/410-039 • www.bodajkikegyhely.hu • e-mail: bodajkikegyhely@gmail.com



SPORT HÍREK

BEFEJEZŐDÖTT A 42. TÉLI KUPA, 80 ÉVES A SPORTEGYESÜLET

Befejeződött a 42. Téli Kupa, aminek első kiírását 1978-ban rendezték meg hivatalosan, így 41 éve pattog a labda az általános iskolán pályáján. Az idei évben a tavalyi címvédő, a Felvidék csapata nyerte meg Csókakő bajnoki címét. A rendező Váralja SC Csókakő is ünnepel az idén, hiszen az idei évben épp 80 éve alapították az egyesületet. Csókakő sportegyesületét 1940. március 1-én alapították. A Téli Kupa Banketten és eredményhirdetésen a tagok, játékosok, egykori vezetők, egykori játékosok, meghívott vendégek, támogatók és a jelenlegi elnökség ünnepelte meg a jeles dátumot.

A Téli Kupában a következő eredmények születtek:

I.forduló 2019. december 8.1. mérkőzés Vértesalja Gyermekai – Öregfiúk 1 – 1 (0 – 0)

Gólszerzők: Szehoffner József (Vértesalja Gyermekai) Rabóczki Zsolt (Öregfiúk)

Kiegyenlített mérkőzésen az Öregfiúk szerzett vezetést, ám a végén egy hetesből kiegyenlített a Vértesalja.

2. mérkőzés Felvidék – Gyüttmentek 16 – 1 (8 – 0)

Gólszerzők: Klein Márk (3), Petruska Dániel (4), Amarsanaa Ganstooj (4), Horváth Péter, Tetzl Dávid, Koller Gábor, Elek Ramón, Szabó Szilárd (Felvidék) Fazekas Flávió (Gyüttmentek)

A Gyüttmentek az első mérkőzésüket a címvédő Felvidék ellen játszották. A bemutatkozó mérkőzés nem igazán sikerült jól, hiszen kiütéses győzelmet arattak az újonc Gyüttmentek felett.



3. mérkőzés TBC – Suhancok 2 – 4 (2 – 1)

Gólszerzők: Klein Dávid, Török András (TBC) Redolfi Dániel, Preszter Balázs (2), Kutassy Barnabás (Suhancok)

A TBC szerezte meg a vezetést, végig fölényben játszottak, majd a Suhancok átvették a kezdeményezést és a végén szép játékkal 4-2-re megverték a piros – fehér alakulatot.

II.forduló 2019. december 15.1. mérkőzés TBC – Öregfiúk 4 – 2 (1 – 0)

Gólszerzők: Magda István, Török András (2), Klein Dávid (TBC) Kovács Zoltán, Rabóczki Zsolt (Öregfiúk)

A TBC már az első félidőben megszerezte a fölényét, és nem engedte ki a gyepőlőt a kezéből a csapat, végig irányították a mérkőzést. Az Öregfiúk nem találták a TBC játéknak az ellenszerét, végig küzdötték a mérkőzést, ám ez a teljesítmény ezen a napon, csak a döntetlenre volt elegendő.

2. mérkőzés Suhancok – Felvidék 3 – 10 (1 – 1)

Gólszerzők: Preszter Balázs (2), Udvari Martin (Suhancok) Koller Gábor (2), Amarsanaa Ganstooj, Nyevrikel Gergő, Petruska Dániel (4), Tetzl Dávid (2) (Felvidék)

A Suhancok az első félidőben tar-

totta magát, döntetlennel fordultak a második félidőre, ám a Felvidék a végére felőrölte a Suhancok ellenállását és magabiztos győzelmet arattak.

3. mérkőzés Gyüttmentek – Vértesalja Gyermekai 2 – 17 (1 – 5)

Gólszerzők: Straszburger Szilárd, Berényi Károly (Gyüttmentek) Szehoffner József (5), Kalauz László (2), Falusi József (5), Sipos Tamás (3), Fűrész Krisztinán (2) (Vértesalja Gyermekai)

A Gyüttmentek játékát a folyamatosan rohározó Vértesalja összezúzta, s ezen a napon is kiütéses vereséget szenvedett el az újonc csapat.

III. forduló 2019. december 22.1. mérkőzés Vértesalja Gyermekai – Suhancok 2 – 1 (1 – 0)

Gólszerzők: Szehoffner József, Kalauz László (Vértesalja Gyermekai) Udvari Martin (Suhancok)

Óriási küzdelemben igazi rangadót játszott a két csapat, ahol a Vértesalja Gyermekai egy góllal lett jobb, s ezzel nagyot lépett a dobogó felső foka felé.

2. mérkőzés Felvidék – TBC 10 – 4 (6 – 1)

Gólszerzők: Tetzl Dávid, Ács Krisztián, Petruska Dániel (2), Klein Márk (2), Koller Gábor, Kurkó György (Felvidék) Török András (3), Török Péter (1) (TBC)

A TBC szerezte meg a vezetést,

ez idegessé tette a Felvidéket, ám a TBC védelme sorozatosan hibázott, a Felvidék pedig könyörtelenül kihasználta az adódó lehetőségeket. A félidőben elveszettek tűnt a mérkőzés a TBC szemszögéből, ám nem adták fel és jó játékkal 6-4-re feljöttek, de a végén túlságosan kinyílt a vérszemet kapott TBC és a Felvidék rutinosan bepakolta a labdát az ajtó, ablak nyitva helyzetekben, így aratva magabiztos győzelmet.

3. mérkőzés Öregfiúk – Gyüttmentek 6 – 2 (4 – 0)

Gólszerzők: Kaiser Tibor (2), Rácz György, Kovács Zoltán, Máhr Dávid, Rabóczki Zsolt (Öregfiúk) Berényi Károly (2) (Gyüttmentek)

Az újonc Gyüttmentek most először nem kapott ki kiütéssel, ügyeltek a védekezésre is, ám az Öregfiúk magabiztos győzelme ettől függetlenül elvitathatatlan volt.

IV. forduló 2019. december 29.

1. mérkőzés Öregfiúk – Suhancok 3 – 8 (2 – 4)

Gólszerzők: Csöngedi Károly, Rabóczki Zsolt, Fülöp Gábor (3) (Öregfiúk) Zsipi Tamás, Czira Levente (2), Preszter Balázs, Redolfi Dániel (4)

A Suhancok végig fölényben játszott ezen a mérkőzésen, ám nem adta magát könnyen az Öregfiúk, s a végén elkerülhetetlen volt a vereség.

2. mérkőzés TBC – Gyüttmentek 17 – 2 (7 – 0)

Gólszerzők: Török Norbert, Török Péter (4), Varga Tóth Sándor (4), Sinka Roland, Magda István (2), Bernáth Szilárd, Török András (4) (TBC) Kaiser Péter, Berényi Károly (Gyüttmentek)

A Gyüttmentek begyűjtötték immár harmadik kiütéses vereségüket, a TBC fölényéhez nem férhetett kétség.

3. mérkőzés Vértesalja Gyermekei – Felvidék 0 – 2 (0 – 1)

Gólszerzők: Klein Márk, Petruska Dániel (Felvidék)

Szoros mérkőzést játszott a két csapat egymással, de a Felvidék megőrizte végig a fölényét, innentől

kezdve már nem férhetett kétség ahhoz, hogy a Felvidék lett az idén a bajnok.

V. forduló 2020. január 5. 1. mérkőzés Suhancok – Gyüttmentek 10 – 2 (5 – 0)

Gólszerzők: Kadlecsik Péter (2), Redolfi Dániel (3), Czira Levente (3), Preszter Balázs (2) (Suhancok) Straszburger Szilárd (2) (Gyüttmentek)

A Suhancok magabiztos győzelmet arattak, a Gyüttmentek pedig elkerülték a kiütéses vereséget. A Gyüttmentek öt vereséggel a hatodik helyen végeztek a bajnoki kiírásban.

2. mérkőzés TBC – Vértesalja Gyermekei 3 – 2 (2 – 0)

Gólszerzők: Klein Dávid, Török Péter, Török András (TBC) Csapó Alex, Kalauz László (Vértesalja Gyermekei)

A Vértesalja Gyermekének győzni kellett volna ezen a mérkőzésen az ezüstérem megszerzéséhez. Intenzíven támadtak, de a TBC lőtte a gólokat, ezt követően szét esett egy időre a játékuk. A második félidőben aztán kaptak még egy gólt, és ez megpecsételte a sorsukat. A végén már csak a szépítésre telt, s a TBC 3-2-re megnyerte a mérkőzést és egyben a bronzérmét, a Suhancok pedig befutott az ezüstérmes helyre. A Vértesalja Gyermekei pedig lecsúszott a dobogóról és a negyedik helyen végzett.

lyen végzett.

3. mérkőzés Öregfiúk – Felvidék 2 – 9 (1 – 5)

Gólszerzők: Rabóczki Zsolt, Kaiser Tibor (Öregfiúk) Petruska Dániel (5), Nyevrikel Gergő, Amarsanaa Ganstooj, Horváth Péter, Koller Gábor (Felvidék)

Az Öregfiúk csapata, akik minden Téli Kupa kiírásban részt vettek eddig, az ötödik helyen végzett. A bajnok Felvidék ezen a mérkőzésen sem hagyott kétséget a fölényét illetően. Ezzel a mérkőzéssel zárult a Téli Kupa

Az eredményhirdetést január 11-én tartottuk, a Felvidék 1. helyen végzett, s ezzel megvédték a tavalyi címüket, a Suhancok ezüst érmesek lettek, a TBC megszerezte a bronz érmét. A Legsportszerűbb Csapat a Gyüttmentek csapata lett, a gólkirályi címet Petruska Dániel a Felvidék játékosja szerezte meg 16 góllal.

Minden csapatnak, és különdíjazottaknak ezúton gratulálunk! A Csókakői Polgárőrségnek ezúton is köszönjük a lehetőséget a melegebb kialakítására a polgárőriródban! A 2020-as esztendőre mindenkinek eredményekben gazdag boldog új évet kívánunk!

*Csókakő, 2020. január 11.
VÁRALJA SC CSÓKAKŐ
1940 – 2020*



KEDVES FEJÉR MEGYEI NYUGDÍJASOK! FÜRDŐNK GYÓGYÁSZATI AKCIÓJA ÚJRA IGÉNYELHETŐ

2020. január 2. és 2020. február 29. között a TB által támogatott balneoterápiás gyógykezeléseit (medencefürdő, iszappakolás, víz alatti csoportos gyógytorna, súlyfürdő, gyógymasszázs, szénsavfürdő, víz alatti sugármasszázs) ismét **kedvezményel és a már megszokott pihentető környezetben élvezhetik a Fejér megyei nyugdíjasok az Agárdi Gyógy-és Termálfürdőben.** A maximálisan igényelhető, **60 db kezelés esetén** 42.000-51.000 Ft helyett most **21.000 Ft-ért (350 Ft/kezelés)** vehetik igénybe a szolgáltatásokat.

**A gárdonyi, agárdi és dinnyési nyugdíjasok számára mindez
18.000 Ft-ért (300 Ft/kezelés) igényelhető!**

Mit kell tennie?

1. **Keresse fel háziorvosát** és kérjen beutalót reumatológiai szakrendelésre!
2. Keresse fel az ország bármely reumatológusát és **írassa ki a 60 kezelést az Agárdi Gyógy- és Termálfürdőbe** (a fürdő rendelkezik reumatológiai szakrendeléssel, időpont egyeztetés minden hétköznap 13.00-15.00 óra között a 22/579-248-as telefonszámon)
3. A kiírt kezelésekkal **jelentkezzen a fürdő recepcióján és regisztráltassa magát a kezelésekre** (regisztráció minden hétköznap 8.30-15.00 között személyesen)!
4. **Végezetül élvezze a fürdő kényeztető és regeneráló gyógyszolgáltatásait.**

Fontos tudni valók:

- A kezelés regisztrációja **2020. január 2-től** kell, hogy történjen. A kedvezmény első és utolsó napján jelentkezőknek is jár a kedvezmény, függetlenül attól, hogy a kezeléseket korábban írta ki az orvos (a beutalónak érvényesnek kell lennie), vagy majd csak a kedvezmény utáni időszakban járja le a kezeléseket.
- A **60 kezelés 4x15** kezelésből áll (egy nap 4 féle kezelés - medencefürdő + 3 kezelés - 15 alkalommal).
- A napi 4 db **kezelés egyike minden esetben a medencefürdő (01).**
- A gyógykezelések hétköznap, **8.05-16.30 óra között** vehetők igénybe.
- **A beutalók minden esetben** (háziorvosi és reumatológusi) **30 naptári napig érvényesek**, a kezeléseket pedig azok megkezdésétől számítva 56 naptári napon belül kötelező lejárni!
- A kedvezményes utazást kizárólag a kezelése napján lehet igénybe venni.
- **Az akció keretén belül kizárólag kórházi igazolás vagy kontraindikációs okok előfordulása esetén áll módunkban pénzvisszafizetéssel és/vagy kezeléspótlással élni!**
- A kedvezmény csak érvényes **nyugdíjas igazolvány és lakcímkártya** felmutatása mellett igényelhető!



AGÁRDI
Gyógy- és Termálfürdő



GYÓGYÁSZATI AKCIÓ

Fejér megyei
nyugdíjasok számára

2020. JANUÁR 2-TŐL
2020. FEBRUÁR 29-IG

**Teljeskörű balneoterápiás kezelés,
egész napos fürdőzés, kényelmes,
relaxáló gyógyászati részleg.**



- súlyfürdő
- masszázs
- tangentor (víz alatti sugármasszázs)
- iszappakolás
- szénsavfürdő
- víz alatti csoportos gyógytorna

A kedvezmény kizárólag 60 kezelés kiírása esetén érvényes, a teljes csomag ára 21.000 Ft.

Keresse fel háziorvosát, majd reumatológusát és igényelje az egész napos medencefürdőt és mellé 3 gyógyászati kezelést!

Reumatológiai szakrendelés a fürdőben előre egyeztetett időpont szerint!
Érdeklődni: +3622/579-248-as telefonszámon
hétfőtől-péntekig 13:00-15:00 óra között!

Élménnyel teli egészség az Agárdi Fürdőben!

Agárdi Gyógy- és Termálfürdő | 2484 Agárd, Fürdő tér 1.

Tel.: +36 22 579 230 | E-mail.: info@agarditermal.hu | www.agarditermal.hu



Csókakői Hírek – A polgármesteri hivatal lapja

Kiadja: Csókakői Önkormányzat, 8074 Csókakő, Petőfi u. 3. Telefon/fax: 22/422-001

Felelős kiadó: Fűrész György polgármester

Megjelenik: 500 példányban, 1997. óta

Kövessék figyelemmel a rendezvényeket, fényképeinket Csókakő Község Facebook oldalán, valamint a www.csokako.hu internetcímen is olvashatják lapunkat.

